株式会社ファンケル化粧品

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL:045-226-0500 FAX:045-226-1203

報道関係者各位(新製品情報)

2016年(平成28年)3月29日

# 紫外線をカットしサラサラな肌に保つ 「フェイスパウダーUV スーパー プロテクト」数量限定発売 新処方でなめらかな使用感を実現

株式会社ファンケル化粧品は、2016年4月20日(水)より、さっと塗るだけで肌色を自然にカバーして、紫外線を防止できる「フェイスパウダーUV スーパー プロテクト」(ミニケース 価格:2,700 円 < 税込 > /レフィル[2 包・パフ付き] 価格:3,024円 < 税込 > )を通信販売および直営店舗で数量限定発売します。



#### <開発背景>

紫外線が強くなり始めるこの時季は、特に紫外線防止効果の高い日焼け止めアイテムの需要が高まります。一般的に紫外線防止効果を高くするための 1 つに、紫外線散乱剤を多く配合する処方があります。

しかし、紫外線散乱剤は凝集しやすい特徴があるため、それにより肌へのひっかかりとなるきしみの原因となります。

そこで当社では、高い紫外線防止効果を実現しつつ、 きしみがないなめらかな使用感で、肌色を自然にカバーするフェイスパウダーを開発しました。

休日用の軽めのメイクだけでなく、日焼け止めを塗り直す代わりに簡単に重ねられ、液状ファンデーションの仕上げ用としてもご使用いただけます。

#### <製品特長>

- ●紫外線散乱剤をコーティングする新技術により凝集することを防ぎ、紫外線をしっかりカットしながら、 きしみがないなめらかな使用感です。
- ●弾力がありふんわりするパウダーと、肌の上を転がりやすいパウダー2種類を組み合わせたアンチストレス設計の「なめらかアップ処方」で、肌への負担を軽減します。
- ●国内市場最高値の「SPF50+/PA++++」で、高い紫外線防止効果があります。
- ●明るめの色味で、肌色を自然にカバーします。
- ●ミニケースは、鏡付きケースとネット式の中ぶたで、使いやすさを追求。レフィルは、ミニケース専用サイズで詰め替えやすさにも配慮しました。

製品名	容量	価格<税込>
フェイスパウダーUV スーパー プロテクト [ミニケース] ※パフ 1 枚付き	_	2,700 円
フェイスパウダーUV スーパー プロテクト [ミニケース専用レフィル] ※パフ 1 枚付き	16g (8g×2 包)	3,024 円

FANCL

株式会社ファンケル化粧品(本社・横浜市中区、代表取締役社長・山岡万佑子)は、無添加化粧品・雑貨などの販売を行う「美しくなれるモノ・サービス」を提供するファンケルグループの事業会社です。

## <製品概要>

	フェイスパウダーUV スーパー プロテクト [ミニケース]	フェイスパウダーUV スーパー プロテクト [ミニケース専用レフィル]
製品名		** Company to the com
SPF/PA値	SPF50+/PA++++	
価格<税込>	2,700 円	3,024 円
容量	_	16g(8g×2包)
フレッシュ期間	未開封:包装年月日より3年 開封後:1年	
使用順序	化粧下地 → ファンデーション → フェイスパウダーUV スーパー プロテクト ※メイク直しとしてもお使いいただけます	

## 開発担当者より



ファンケル化粧品 マーケティング本部 商品企画部 高見沢 恵

春夏の紫外線が気になる時季に、手軽に紫外線カットができる製品の開発にあたり、高いSPF値でありながら、きしみのないなめらかなパウダーを叶えることが課題でした。

このフェイスパウダーは軽いタッチで伸ばせるため、摩 擦感が減り、より肌に負担なくお使いいただけます。

一年で一番紫外線が強くなる季節に向けて、紫外線 カット対策のメイクの仕上げとしてお役立てください。

#### お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル化粧品 美容相談室 **3**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

## 本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 梅田靖子・陣内真紀 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202